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4 Απριλίου 2025 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Β΄ Ημερίδα με θέμα «Οι γυναίκες στην Ιστορία και τη Διδασκαλία της» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, στο 

πλαίσιο της υλοποίησης της Εθνικής Στρατηγικής για την Ισότητα των Φύλων 2024- 2026 και 

του Σχεδίου Δράσης του ΥΠΑΝ για την Ισότητα των Φύλων 2023- 2026, διοργανώνει τη Β'  

Ημερίδα με θέμα «Οι γυναίκες στην Ιστορία και τη Διδασκαλία της». Η Ημερίδα θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 3 Μαΐου 2025, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία, 

μεταξύ των ωρών 8:30-13:00.  

Η Ημερίδα στοχεύει να συμβάλει στην προώθηση της ισότητας των φύλων, αλλά και να 

προσφέρει στους/στις εκπαιδευτικούς την ευκαιρία να συζητήσουν και να αναστοχαστούν για 

τη θέση της γυναίκας στην Ιστορία και τη διδασκαλία της. Στην Ημερίδα θα παρουσιαστούν 

θέματα από την Ιστορία των γυναικών και θα παρουσιαστούν συγκεκριμένες εισηγήσεις και 

πρακτικές για την ενσωμάτωσή της στην εκπαιδευτική διαδικασία. Κεντρικές εισηγήσεις θα 

κάνουν η Δρ Αντιγόνη Ηρακλείδου, Ανώτερη Συνεργάτις Έρευνας στο Κέντρο Αριστείας 

CYENS, η Δρ Αναστασία Γιάγκου, εκπαιδευτικός και ερευνήτρια στο Κέντρο Επιστημονικών 

Ερευνών, και ο Δρ Λούκας Περικλέους, εκπαιδευτικός και λειτουργός Αναλυτικών 

Προγραμμάτων στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο.  

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας θα πραγματοποιηθούν, επίσης, τρία παράλληλα εργαστήρια 

από τη Δρα Άννα Κουππάνου, τη Δρα Τερέζα Μαρκίδου και τον Δρα Αλέξανδρο Κοφτερό. Κατά 

τη διαδικασία εγγραφής τους οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα κληθούν να επιλέξουν ένα 

εργαστήριο. Το πρόγραμμα της ημερίδας επισυνάπτεται.  

Στην Ημερίδα μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων 

εκπαίδευσης, καθώς και λειτουργοί/στελέχη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας. Όσοι/όσες επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Ημερίδα πρέπει να δηλώσουν 

συμμετοχή, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 



 

 

στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», μέχρι και 

τη Δευτέρα, 28 Απριλίου 2025. 

Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων των ενδιαφερομένων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 

σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Οι εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα, θα έχουν τη δυνατότητα να 

εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής από το διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο 

Δηλώσεων», δύο εβδομάδες μετά την ολοκλήρωση του συνεδρίου.  

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με τους/τις λειτουργούς 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Δρ Φλώρια Βαλανίδου (τηλ. 22402366), κ. Σοφία Βλάμη (τηλ. 

22402456), Δρ Σοφία Αγαθαγγέλου (τηλ. 22402388), κ. Κωνσταντίνο Παπαγεωργίου (τηλ. 

22402350) και Δρ Λούκα Περικλέους (τηλ. 22402481) ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

isotitafylou@cyearn.pi.ac.cy.   

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

  (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
         Διευθύντρια 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
    για Γενικό Διευθυντή 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.:   - Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 

- Δ.Δ.Ε. 
- Δ.Μ.Γ.Ε. 
- Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

  - Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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